Uittreksel besluitenlijst bestuursvergadering Hagacantare 
Woensdag 24 mei 2023

Evaluatie ALV:
Positieve sfeer. Veel leden zijn actief. 
Aandachtspunt: opvang nieuwe leden door de groep > het aantal gastvrouwen is uitgebreid. Verder zal de activiteitencommissie kijken hoe de binding verbeterd kan worden. 

Financien:
Voorgestelde contributieverhoging is van de baan. De penningmeester heeft aangegeven dat de financiële situatie van het koor gezond is.
Vaststelling bijdrage projectzangers vanaf september 2023 (kerstconcert): 50€.
Nieuwe leden mogen maximaal drie keer gratis een repetitie bijwonen. Daarna definitief besluiten om al of niet lid te worden.

Repetitieruimte:
Bardienst loopt goed. Joke ter Harmsel is coordinator. 
Deurbeleid: Ans Gerritsen zal bij de open deur van de school blijven om “ongewenst bezoek” te voorkomen. Tegelijk presentielijst. 
Sleutel fietsenstalling: Annette Hinloopen zorgt voor openen van de deur. Het laatste bestuurslid dat zorgt voor afsluiting van de school zal ook de fietsenstalling sluiten, dan hoeft Annette niet te wachten. 

Activiteiten komende periode:
Stemtesten nieuwe leden: na vakantieperiode plannen. 
Absentie komende periode: vanaf september maximaal 3 repetities missen. Bij meer absentie kan Danny beslissen over het al of niet meedoen met het concert. 
Kerstconcert: verdere organisatie samen met nieuwe concertcommissie. Na vakantie de commissie bij elkaar roepen zodat die de verdere organisatie aan de hand van het bestaande protocol kan starten. Locatie is inmiddels gehuurd. 
Strandwalfestival Rijswijk (uitmarkt); Hagacantare zal meedoen tbv naamsbekendheid en promotie van het concert. 
Uitmarkt Den Haag: hoge kosten. Geen stand maar wel flyers uitdelen. 
Voorbereiding 4-korenproject (Verdi) 2025. Overleg loopt nog. Bijdrage van de drie andere koren is tot nu toe wat teleurstellend. Emmy heeft offertes gevraagd van Amare, Grote Kerk, en World Forum. 
Subsidie is hard nodig. Volgend overleg is 13 juli. Lettie zal daaraan deelnemen. 
Volgende vergadering de actielijst van het Clubsupport traject Rabobank op de agenda. 

Oefenfiles:
Julia heeft oefenfiles verzorgd van de kerstmuziek. Kosten hiervan worden in mindering gebracht op het bedrag van het huurkoopcontract voor de vleugel van Hagacantare. 


